
Справка по результатам анкетирования 
в 9 -  11 классах

Отношения к наркомании и потреблению наркотических веществ

В результате проведенного исследования выявлено, что 83% школьников знают о 
наркотиках, и наиболее часто называют основные виды наркотиков -  героин, 
кокаин, марихуану; 81% школьников считают наркоманию современной 
молодежной проблемой.

В основном информацию о наркотиках современные школьники получают из 
телевизионных программ -  76% школьников, от учителей и преподавателей -  24% 
школьников

Анализ знатий о возникновении наркотической зависимости показал, что:

-  60% школьников считают, что наркотическая зависимость возникает, если 
«достаточно попробовать 1 -2 раза»

- 7% школьников считают, что наркотическая зависимость возникает через 2-3 
месяца регулярного употребления

-  3% школьников думают, что, если употреблять редко, то вообще не возникнет 
наркотическая зависимость.

Анализ знаний о длительности проживания лиц, регулярно употребляющих 
наркотики, также выявил ряд закономерностей:

-58% школьников считают, что длительность проживания лиц, регулярно 
употребляющих наркотики, составляет 5 лет;

-  32% школьников считают, что длительность проживания лиц, регулярно 
употребляющих наркотики, составляет около 15 лет;

- 10% школьников считают, что длительность проживания лиц, регулярно 
употребляющих наркотики, составляет более 15 лет.

В связи с этим у школьников существуют стойкие заблуждение, связанные с



делением наркотиков на легкие и сильные:

- достаточно большой процент школьников, считает, что существуют наркотические 
вещества, не приносящие вреда -7% школьников, в конечном итоге это может 
служить оправданием употребления психоактивных веществ;

- также большая доля учащихся считает, что есть наркотики более опасные и менее 
опасные -  28% школьников

-  только 35% школьников думают, что все наркотики опасны в равной степени.

Анализ поведенческой активности молодых людей по поводу употребления 
наркотических веществ выявил следующие закономерности.

При ответе на вопрос «Как Вы считаете, сколько среди учащихся вашего учебного 
заведения употребляет наркотики?» нет, не употребляют 99% школьников , 1% уч-ся, 
что затрудняется ответить.

Также анализировался вопрос «Кто-нибудь из Ваших знакомых, друзей, 
родственников имел проблемы из-за употребления наркотиков?» выявлено, что нет, 
не имели 1 Ю% школьников.
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